

服务为本,便民为先

殷英/文



服务群众是基层派出所的本职,亦是“最多跑一次”改革工作的重点。3月底,电动车备案登记工作已结束,但很多群众在办理了车辆备案登记后却没将拿到手的电动车牌安装在电动车上,这对他们日后出行带来不便,并对民警以及交警部

门在日后的工作中带来一定的困扰。

4月初,平湖市局新仓派出所民警结合“三服务”活动走进社区主动为已登记未安装车牌的车辆安装牌照,让广大群众在车辆备案登记工作上只跑一次,并为他们日后出行带来便利。

嘉兴市妇保院实现新生儿办证“最多跑一次”



小孩子一出生,就要办很多证,这些证以前办起来要跑好几个地方,办办挺麻烦,不过从现在开始,在市妇保院生了孩子,直接可以“五证通办”了,这五证就是新生儿出生医学证明、出生户口登记、儿童预防接种证、居民医保参保和社会保障市民卡五个事项全部一站式办理。

家住油车港的市民徐女士刚刚生完二胎,出了月子就马上来到市妇保院给二宝办户口,徐女士说,回想一胎的时候,给新生儿办全部的证,至少要好几天时间。

而现在,徐女士只要到市妇保院就可以办完所有的证了,她觉得很方便。“我第一次过来,我生完宝宝之后就去月子中心了,今天出月子嘛,然后我正好看到手机上说是几证可以一起办的,然后我今天就过来了,方便省时间。”

据悉,以前宝宝出生后要办理这五个证,需要家长在不同地方来回奔波,递交多份材料。现在,在嘉兴市妇幼保健院,新生儿家长只需要递交新生儿父母双方有效身份证原件及复印件、结婚证原件、银行储蓄卡、落户方的居民户口簿原件,就可以在医院门诊大厅新生儿证件办理中心进行一窗式办理。家长只需递交1套材料,通过工作人

员内部流转审核,立等可取上述各类证件,从而完成“出生一件事”的办理。

“我们医院出生的婴儿,出生这件事五个证件都可以在我们医院一站式办理,避免他在不同部门来回奔波,消耗大人的时间和精力。”市妇幼保健院副院长王立中说到。

新生儿要办的这几个证当中,最先需要办理的就是新生儿出生医学证明,王立中说到:“家属把所需要的材料递交我们新生儿的办证中心,首先办理出生证明,办理好以后再进行户口登记,然后就是疫苗接种证件的办理,最后是医保参保和市民卡的办理,家属只要一次性提交相关的材料以后,他就可以立等可取了,五个证全都可以领取。”

这样一站式办证流程走下来,王院长预计1个小时就可以办完了,目前,市妇保院新生儿“五证通办”由于条件暂限,只能办理嘉兴市市本级,也就是南湖区、秀洲区、经开区三个区的户籍人口。在前期工作的基础上,今后将逐步扩大办理的对象,让更多的家长能切实享受到“最多跑一次”的便利。

从1到15! 不停在追求 感谢转发评论点赞

150万 获赞

#钱眼观世#嘉兴铁沙掌挑战徐晓东 VS 公开

嘉兴全民体育健身中心年底完工

最近如果有市民经过嘉兴体育馆附近,会发现体育馆南面北面,各有两幢楼正在抓紧施工,那么到底是在造什么呢?原来,这里是要造一个全民体育健身中心,嘉兴市全民体育健身中心是今年“百项千亿”工程投资计划中的一项,今年要竣工,这个项目造完之后,市民运动休闲又多了一个好地方。那么全民体育健身中心,里面会有些什么样的体育设施,有些什么样的休闲项目呢?让笔者带着大家,先睹为快。

在市体育中心的东面,南北分别有两幢大楼,外立面已经基本完工。南面的“星禾广场”一共三万多平方米,分主楼和裙楼,主楼一共十一层,以后将会作为商务酒店,旁边的裙楼有三层,会开一些体育用品商店、体育培训室等,三楼还会引进一家

电影院,有十一个放映厅,一千八百多个座位。

观影大厅空间巨大,整个大厅的面积有一千多个平方米,相当于大约三个篮球场这么大,未来这里建成以后呢,将会有七百多个观影座位,相信观影体验也是非常的好。

北面是一座两层楼高的综合性运动场馆,整个面积有一万多个平方米,里面配备了游泳池、篮球场等各式各样的运动场馆,现在整个建筑的外立面已经基本完工,里面正在进行装修工作。

北面的综合性体育馆名字叫“动感地带”,里面大大小小分割了十多个场馆,未来会引进瑜伽、羽毛球、轮滑、舞蹈等各种项目,在楼顶,还会设置一个露天跑道,既能跑步,又能走路,为了保证运动的空间,在建造的时候,施工单位就在场馆顶部

用了高强度的横梁,这样,场馆里柱子就少了,空间更宽敞。

硬件上,除了地上的综合体育馆和配套大楼,地下还设置了600个停车位,软件上,中心和上海阿里体育有限公司也达成了合作,未来会引进智能分析系统,让大家运动更科学。

“市民在这里运动,运动效果怎么样,通过系统进行实时的反馈,达到一个科学健身的效果。”嘉兴市体育产业发展投资有限公司办公室副主任李峰介绍。场馆的门类比较齐全,市民可以达到一站式的运动。

据悉,嘉兴市全民体育健身中心总投资4.43亿元,项目是2016年开工的,预计今年年底可以完工。